

2025 大華府地區中文學校聯誼會校際聯合運動會熱鬧登場

#WMACS #2025

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2025-10-19

七校共襄盛舉，運動、歡笑、美食一次滿足

2025年10月19日，大華府地區中文學校聯誼會 (WMACS) 於馬里蘭州蒙哥馬利郡邱吉爾高中 (Churchill Winston High School) 盛大舉行年度校際聯合運動會。活動吸引華府中文學校、黎明中文學校、華府臺灣學校、代表處中文學校、中華聖經中文學校、洛城中文學校及華府慈濟人文學校等七所僑校超過五百位師生與家長熱情參與，現場人潮絡繹不絕、氣氛熱烈。

開幕典禮由全體參與學校學生與各校教職人員繞場揭開序幕，場面壯觀。WMACS總幹事黎秀桂於開場時歡迎各校師生踴躍參加，並感謝聯誼會各校校長支持及幹部義工團隊的投入，使活動順利推展。駐美國代表處公使楊懿珊致詞，勉勵同學要勝不驕、敗不餒，珍惜校際之間交流，同時到場的，還有華府文教中心主任黃正杰、副主任李佳蓉亦親臨現場，為選手們加油打氣，展現對海外中文教育與僑校發展的重視。隨後由中華文化藝術學會老師帶領全場進行熱身操，音樂與歡呼聲將氣氛推向高潮。

本屆運動會除拔河、田徑與接力等競賽項目外，華府種子文化老師團隊和海外青年文化大使協會 (FASCA-DC) 也設置文化手作及創意遊戲攤位，讓家長及學童體驗傳統臺灣童玩樂趣，寓教於樂。場邊亦有各校家長準備的美食攤位，香氣四溢，吸引眾多民眾駐足。現場活動結合運動、文化與美食，呈現出社區凝聚力與多元文化交流的熱鬧盛景。

經過一整天的激烈競賽與熱情互動，大會在長跑完成後圓滿落幕。此次活動不僅促進了大華府地區中文學校間的友誼交流，也讓學生們在運動場上展現團隊精神與活力，為社區留下難忘的美好回憶。

2026/2/2 下午 02:07:55

2025 大華府地區中文學校聯誼會校際聯合運動會熱鬧登場

#WMACS #2025

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2025-10-19



開幕式繞場-黎明中文學校、華府臺灣學校、代表處中文學校

2026/2/2 下午 02:07:55

2025 大華府地區中文學校聯誼會校際聯合運動會熱鬧登場

#WMACS #2025

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2025-10-19



開幕式繞場-中華聖經中文學校及華府慈濟人文學校

2026/2/2 下午 02:07:55

2025 大華府地區中文學校聯誼會校際聯合運動會熱鬧登場

#WMACS #2025

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2025-10-19



開幕式繞場-華府中文學校，洛城中文學校

2026/2/2 下午 02:07:55

2025 大華府地區中文學校聯誼會校際聯合運動會熱鬧登場

#WMACS #2025

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2025-10-19



拔河比賽照

2026/2/2 下午 02:07:55

2025 大華府地區中文學校聯誼會校際聯合運動會熱鬧登場

#WMACS #2025

大華府地區中文學校聯誼會

活動時間：2025-10-19



長短跑與接力等競賽



文化，美食，及創意遊戲攤位